

我省将加强“两客一危”车辆安全管理

长途客车连续驾驶不得超4小时

凌晨2点至5点停运

本报讯 为进一步加强我省旅游包车、三类以上班线客车和载运危险化学品车辆(以下简称“两客一危”车辆)道路运输安全管理,全力预防和遏制重特大道路交通事故,按照有关法律法规规定,河南省公安厅、河南省交通运输厅今后将进一步加强企业“两客一危”车辆安全管理。



屡次违规运输企业要纳入失信黑名单

“两客一危”企业要严格落实《道路运输车辆动态监督管理办法》,建立、完善动态监控平台和监控终端的使用管理制度,配足人员实行专人24小时监控,按照夜间运行车辆行驶速度不得超过日间限速80%的规定,逐线调整驾驶时间和速度等预警指标。

对未取得道路运输资格参与非法营运的“两客一危”车辆和驾驶人坚持“零容忍”,严管重罚;对未按规定使用、故意损坏卫星定位装置的依法追究相关责任人和企业负责人的责任;对“两客一危”车辆发生亡人以上道路交通责任事故的,一律依法依规追究相关责任人和企业负责人的责任;对“两客一危”车辆严重超员、严重超速、违反危险化学品安全管理规定运输危险化学品,危及公共安全的,一律追究驾驶人、机动车所有人、管理人等有关责任人员的行政、刑事责任,对屡次违法违规的“两客一危”道路运输企业纳入失信黑名单,实施联合惩戒。

郑报融媒记者 王译博

快读

青年双创大赛在航空港区开赛

潜力项目和团队将获重点扶持

本报讯 昨日,第四届“创青春”中国青年创新创业大赛河南分赛暨“创出彩”河南青年创新创业创优大赛在郑州航空港实验区开赛。

据了解,此次大赛目的是搭建青年创新创业日常展示交流、资源对接、项目孵化等平台,整合创业服务机构、创业园区、创投基金、创业导师等资源,营造关心支持青年创新创业的社会氛围,帮助广大青年增强创业能力、提高创业成功率,并重点扶持符合国家产业发展导向,在科技含量、商业模式创新等方面具有发展潜力的创业项目和团队。

本次大赛采用“主体赛+分组赛”的赛制。具体分为主体赛事(商工组、现代农业和农村电子商务组)和互联网组赛事。另设APP专项赛。

参加“创出彩”河南青年创新创业创优大赛的所有项目均纳入“河南省青年项目和人才库”。同时大赛还设置了大赛奖金、金融支持、创业服务等政策扶持。

大赛共决出各类赛事金、银、铜奖各一名,并遴选优秀项目推荐参加全国赛。郑报融媒记者 张倩

危险化学品车须按指定路线走

严格落实9座以上长途客车、旅游客车、卧铺客车凌晨2时至5时停运制度,7座以上客车 22时至次日6时禁止在三级以下山区道路运行,800公里以上长途客运车辆接驳运输制度。

“两客一危”车辆24小时内累计驾驶时间不得超过8小时,连续驾驶时间不得超过4小时,每次停车休息时间不得

少于20分钟,夜间连续驾驶时间不得超过2小时;载运危险化学品车辆须严格按照公安机关指定的时间、路线、速度通行。

下一步,运输企业和客运场站将严格落实“三不进站六不出站”制度,严格出场站安全检查登记。杜绝非接驳运输客运车辆2时至5时违规在线运行。

定期对驾驶员进行适应性体检

“两客一危”运输企业要严格车辆驾驶人从业管理,严把从业准入关,落实安全例会制度,定期对驾驶人进行驾驶适应性体检,对身体状况不适宜驾驶工作的,及时调整离岗。

凡发生道路交通事故致人死亡且负同等

以上责任、交通违法记满12分、酒后驾驶、超员20%以上、超速50%以上(高速公路超速20%以上)、12个月内有3次以上超速违法记录及在高速公路停车上下乘客、装卸货物,未按规定时间、路线通行的,一律解除聘用。

上半年社会信用奖惩名单出炉

登录“信用郑州”网站,可“一站式”查询相关信息

本报讯 建立守信联合激励和失信联合惩戒机制,创建国家社会信用体系建设示范城市。昨日,记者从市发改委了解到,市信用办日前对全市守信联合激励和失信联合惩戒对象名单进行公布。

据了解,市信用办收集了市社会信用体系建设工作领导小组成员单位上报的守信联合激励对象具体名单信息、失信联合惩戒对象名单信息,目前已上传至“信用郑州”网站的联合奖惩窗口,市民登录“信用郑州”网

站,可“一站式”查询各类自然人、法人和其他组织的行政许可、行政处罚等信息。

郑州市鑫红运输有限公司违法超限超载,河南力达混凝土有限公司拒不履行处罚决定……记者在“信用郑州”看到,由市财政局、国税局、环保局、工商局等部门提供的千余条社会信用联合惩戒对象名单已经上网,其中,市工商局提供的就接近800条。按照有关要求,工商、质检、税务等成员单位将根据职责权限依法依规对其实施

联合奖惩,名单信息实行动态更新,对于从名单中撤销的,相关部门应及时停止对其实施联合奖惩。

按照计划,今年底,我市将实现覆盖全社会的信用信息归集共享,建立健全信用修复、异议申诉等机制,基本建立守信联合激励和失信联合惩戒机制;到2020年底,建立完善法规制度,实现政府、社会共同实施跨地区、跨部门、跨领域守信联合激励和失信联合惩戒。郑报融媒记者 覃岩峰

今年全省性社会组织评估工作启动

本报讯 昨日,从河南省民政厅传出消息,省民政厅新近印发了《关于开展2017年度全省性社会组织评估工作的通知》,正式启动2017年度全省性社会组织评估工作。

多种情况不予评估

根据要求,凡于2015年8月31日前在省民政厅登记成立未参加过评估的社会组织(社会团体、民办非企业单位、基金会),均应参加2017年度社会组织评估,重点安排对基金会的评估工作。其中有以下情形之一的不予评估:未参加2015年、2016年年度检查的;2016年年度检查结论为不合格或基本合格的;2016年度受到有关政府部门的行政处罚或行政处罚尚未执行完毕的;正在被有关政府部门或司法机关立案调查的;其他不符合评估条件的。

成熟一批审定公示一批

此次评估将分为三个阶段,其中9月30日前为社会组织评估自评及申报阶段,各参评社会组织自行完善近两年的活动资料,比照评估指标进行自评自查和完善内部管理,并上报评估资料;10月20日前为社会组织评估机构和参评单位确定阶段,完成评估机构的组建、第三方机构的确定和业务培训等工作,确定参加评估的社会组织名单;年底前为社会组织评估实施阶段,期间将开展社会组织实地评估和召开评审会,坚持成熟一批审定、公示一批。郑报融媒记者 裴蕾

入工会找“娘家” 以后网上即可申请

我市还将大力开展“农民工工会集中行动”

本报讯 工会组织是职工的“娘家”。9月4日,记者从郑州市总工会获悉,为了让更多省企业职工加入工会组织,今年我市将开通职工网上入会申请渠道,这意味着省会小微企业职工、灵活就业人员、农民工等劳动者“回娘家”将更方便、更快捷。

据市总工会相关工作介绍,今年我市将借助省总工会“豫工惠APP”,开通职工网上入会申请渠道,建立线上申请、线下办理的工作流程,打通职工入会“最后一公里”,为职工入会提供便捷服务。

按照计划,今年我市将加快新领域、新

阶层工会组织建设,其中,尤其是律师事务所、注册会计师事务所、家政服务业、房地产行业、快递行业等领域的工会组建工作,促进工会组织不断向非公有制经济组织和社会组织延伸,扩大工会组织覆盖面。对于符合单独建会条件的非公有制经济组织、社会组织,大力推进其单独建立工会。针对非公有制经济组织、社会组织大量聚集于商务楼宇、产业园区、商圈市场的实际,探索建立联合基层工会或工会联合会,实现对中小微企业和各类社会组织的有效覆盖。

针对特殊劳动者群体,我市将大力开展“农民工工会集中行动”,重点把开发区(工业园区)、建筑项目、物流(快递)业、家庭服务业、农民专业合作社等领域作为重点,把解决劳务公司建会难作为重要突破口,根据各地实际,积极拓展农民工入会领域。通过微信、手机APP等各种适应农民工特点的方式,创新入会方式,通过网上申请入会,在农民工集聚地设立流动服务窗口等多种形式,方便、快捷地组织农民工入会。

郑报融媒记者 王红